
Instrukcja montażu półki ściennej
Zawartość zestawu:
 • 1 × półka
 • 2 × wspornik metalowy
 • 4 × kołki rozporowe
 • 4 × wkręty do ściany (długie)
 • 4 × wkręty do półki (krótkie)
 Kroki montażu:
 1 Wybierz odpowiednie miejsce na ścianie, uwzględniając wysokość oraz poziom
 półki. Upewnij się, że ściana nadaje się do wiercenia.
 2 Przyłóż wspornik do ściany w wybranym miejscu i zaznacz pozycje otworów
 montażowych ołówkiem.
 3 W wyznaczonych punktach wywierć otwory o średnicy dopasowanej do kołków
 rozporowych. Usuń pył z otworów.
 4 Włóż kołki rozporowe do otworów w ścianie. Przyłóż wsporniki i
 przykręć je za pomocą długich wkrętów. Upewnij się, że wsporniki są
 zamontowane równo i stabilnie.
 5 Umieść półkę na wspornikach, wyrównaj ją, a następnie przykręć od spodu
 za pomocą krótkich wkrętów.
 6 Sprawdź, czy półka jest wypoziomowana i mocno zamocowana. Przed
 umieszczeniem cięższych przedmiotów upewnij się, że mocowanie jest stabilne.
 Uwagi:
 • Użyj odpowiedniego wiertła i śrubokręta.
 • Nie przeciążaj półki – maksymalne obciążenie zależy od rodzaju ściany i
 długości wkrętów


